

苏宁滨江壹号
RIVERSIDE MANSION

御江界·墅凌云

VIP: 8556 8866
扬子江大道与河西大街交汇处

傲立河西CBD绝版核心、270度云端视界、东方祥云名邸

苏宁滨江壹号 刷新城市的豪宅“高度”

建筑，若能凝聚一座城市的时代智慧和特殊气质，纵使百年风霜，也黯淡不了它的容光。一如老城南百年来低吟浅唱的“九十九间半”和一度引领全国的建筑设计潮流的颐和路民国公馆。在这个浮躁的时代，谁将是属于我们的熙南里，百年后仍为后人赞叹？也许，苏宁滨江壹号将会因承载了这样的时代使命，而被载入南京建筑史册。

□撰文 周映余



效果图

紫金东郡 实景现房·臻席抢住 | 紫金山 78-143m² 双地铁花园洋房 83378888

双地铁全配套洋房，首次置业轻松有一套 城东“刚需洋房”来袭

宽景阳台、高得房率、南北通透、低密度花园社区……花园洋房通常是高品质生活的代名词。在南京，自然环境绝佳的城东，在售洋房更是因户型大和总价高昂，让众多钟爱洋房的首置人群望而却步。近期，城东一盘将推“刚需洋房”的消息，让一批年轻的洋房粉丝惊喜万分：“终于盼到我也买得起的洋房了！”

□撰文 周映余

78-143平方米 紫金东郡唤醒“刚需洋房”

城东这家要推出“刚需洋房”的楼盘，正是知名高品质、低密度社区紫金东郡。该盘计划在10月份推出的一批洋房，户型面积在78~143平米，且价格也会让年轻人惊喜。

听到紫金东郡将有刚需买得起的洋房的消息，准备在南京买房的小李兴奋不已：“我的梦想就是买套城东洋房做婚房，可是动辄18000元/平方米往上的价格让我难以承受。其他区域的楼盘，位置又太偏了，环境也比不上城东。这

回，紫金东郡的小户型洋房绝对不能错过。”

据了解，南京各大板块在售花园洋房的楼盘也就十几家，而在别墅云集的城东板块，花园洋房更屈指可数。即便有洋房的楼盘，大多以144平方米以上的大户型为主打，极少出现90平方米的刚需户型。此次紫金东郡的电梯花园洋房产品，可谓稀缺。

双地铁配套 不容错过的现房纯美社区

“没想到竟然是双地铁楼盘！出行很便捷，未来增值前景也很可观。”让更多年轻人惊喜的是，紫金东郡社区周边除了已经开通的地铁二号线，未来还将受益地铁4号线。对紫金东郡的业主来说，10分

钟便捷切换繁华与喧嚣，高品质生活唾手可得。只需步行100米，就可到达地铁4号线徐庄软件园站，同时与地铁2号双线停靠。此外，多条公交线路对接新街口，公交出行也能快速对接新街口繁华生活。

据了解，目前南京在售洋房稀缺，现房实景纯洋房别墅社区更为难得。在城东，即买即住的洋房，让紫金东郡大放异彩。该盘一批在售房源已经是现房，即买即住的高品质生活让该盘人气直升。该盘纯粹地中海风格的电梯花园洋房和园林景观实景更让来访者流连忘返：社区入口坡地景观草坪唯美自然，叠水喷泉、中央水景广场与周边亭台轩榭形成巧妙的互动。红砖步道、水景石雕、层叠绿植、环景花园……唯美的田园生活风情让疲惫的心灵豁然开朗。

共享顶级配套 高品质、全配套、名校学区

实地探访紫金东郡的地段配套之后，众多购房者惊呼：“性价比太高了，还能与钟山高尔夫共享社区配套。”

据了解，紫金东郡可谓城东汇集万千高品质商业生活配套的“超值刚需洋房”。紫金东郡是苏宁置业继钟山高尔夫后，倾力打造的城东又一力作。项目坐享紫金山景一线资源，到仙林大学城商业中心仅8分钟车程，还能共享200万平方米的钟山国际高尔夫社区高级会所设施、索菲特五星级酒店及20万平

米亚洲第一大国际赛马场等上流圈层的专属配套。此外，苏宁电器总部商业配套与仙林生活配套更让紫金东郡的生活配套锦上添花。

此外，在紫金东郡，年轻人不再用焦虑孩子的教育。目前，南京市第一幼儿园现已正式入驻社区，优质名校教育资源将为孩子创造更高教育起点，让孩子从小赢在起跑线。

如此高品质繁华配套，让紫金东郡成为刚需一步到位买三房的首选。该小区目前在售的115m²、126m²经典三房户型，是年轻人一步到位置业的首选。科学的设计与开阔的尺度，形成了动线流畅的起居空间，全面提升洋房户型特有的舒适度。

销售热线：83362888、83378888
项目地址：玄武区徐庄软件园内苏宁大道



实景图